MANENQZIAKH MAOGHMATIKH OAYMMIAAA E.2.2.A 1969

AZKHZH
‘Eotw 1o Tptwvupo f(x) = ax? + by + ¢ pe a puoikoé aptBud ka b, ¢ akepaioug.Av n €iocwon
f(x) = 0 éxeL 80U0 SLadopeTIKEG KoL OETIKEG Pileg PLKPOTEPEG TNG HOVASAG, VA UTTOAOYIOETE TNV EAG)LO-
TN TN Tou GucIKoU a.
Auon
‘Eotw py, p, oL pileg tng e€iowong f(x) = 0. Exoupe 4 = b? —4ac >0 () ko 0< p; +p, <2 &
0<-2<200<-b<2a (2 ku0<pp,<1©0<S<1e0<c<a(d)
Aoyw tng (3) elvar a = 2.
e Ava = 2,16t and tc (2),(3) éxovpe b = —1,—2,—3 kot c = 1.ondte égoupe 4 = b? — 8.
H twn tou b mou pmopet va kavomotel tnv (1) eivat b = —3.
stnv nepimtwon avtd f(x) = 2x? — 3y + 1 kot ot pileg Tou divan 1, %.'Apa 1o Sev umopel va eivat

a=2.
e Ava = 3,tote ano tg (3), (4) éxovue b = —1,—2, —3=4, =5 kowc = 1,2.
v Twc=1,4=b?—12.Htpéc tou b mou avoftoloVWTNV(1) eivar b = —4, —5.
1
stnv nepintwon auth f(x) = 3x% — 4y +4'ue pileg 1,5 A f(x) =3x%—5x + 1 ue piteg
5+V13 | , , ,
. JApa n mepintwon autr) armokAgleTal
v’ Twc=2,4=>b?—24.Htpn tou h'mou umopei va kavornolei thv (1) eivat b = —5.

stnv nepintwon avth f(x) =3y 4 — 5y +2 pe piteg 1, g.H TePLMTWon auTH amokAeieTal.
Apa Sev umopel va eival af= 3
o Ava = 4,16te ano Tt (3),(4héxeuvue b= —-1,—2,—3,—4,—5,—6,—7 karc = 1,2,3.

v’ Tc=1,4 =b? — 16.H tipéerou b mou wavornotovv v (1) elvarb = —=5,—6, —7.
stnv nepintwon autiy (r) = 4x? — 5x + 1 pe piteg 1, %. Af(x) =4x? —6x + 1 pe piteg
3+V5 74429

A fO)=dx =7 + 1 pe piteg .H nepimtwon avtr anokAeistal.

4 8
EUKoAQ UITEPeU UEWVA BLATILOTWOOULE OTL KaL OL TIWEG ¢ = 2,3 amokA&iovtal.

Apogbev unopél veeelval a = 4.
o Ava =\5,totevanowic (3),(4) éxovpue b = —1,-2, ..., —9 kairc = 1,2,3,4.
v Tiouc = 154 = b? — 20.H téc Tou b mou wavornotolv tnv (1) eivar b = —=5,—6,...— 9
o b= —5,f(x) =5x2—5x+1pe pi{sq%f € (0,1).
Ap@ n {nToUEV TN TOU @ elval @ = 5.



